

行人参与“造假”，效果绝对逼真—— 看！街头的“万丈深渊”

爱尔兰美丽港口城市邓莱里的街道上近日出现一幅幅令人叹为观止的三维立体画。行人置身其间，时而“如临深渊”，时而“如履熔岩”，不禁“战战兢兢”。

街道山崩地裂雷倒行人

在一幅名为“地裂”的立体画上，大地上赫然惊现一个巨大的裂缝，一位行人摇摇欲坠地踩在豁口中央一个硕果仅存的“孤岛”上，仿佛稍有不慎便会坠入身下的“万丈深渊”。而另一幅名为“世界末日”的立体画上，一个站在熔岩上的小女孩在父亲的搀扶下，将身体倾斜，小心翼翼地与站在对面熔岩上的男子握手，横亘在他们脚下的是一条奔腾不息的“滔滔溪流”。

原来，这些如同好莱坞灾难片中的山崩地裂场景只是视觉上的错觉而已，它们全是德国著名街头艺术家艾德加·穆勒为参加当地国际文化艺术节创造的杰作。一位路人表示：“明知这些绘画都是假的，可是要跨出第一步，还真需要勇气。”

请行人参与“造假”

据悉，这种新奇的艺术形式借助人体视觉差现象，其逼真的视觉效果几乎可以以假乱真。穆勒每次创作之前，都要用照相机将当地街道的背景环境拍摄下来，然后回到工作室中，用电脑精确地创作出即将绘制的三维立体图案。等到达现场



之后，他再反复地精确计算长度和距离，然后才开始用颜料在街道上作画。只有这样，才能令画面骗过人的眼睛，产生以假乱真的立体感。

为了进一步达到乱真效果，

穆勒每次创造完毕，还会邀请一些行人帮忙，请后者做出一些惊恐万状或者小心翼翼的动作。

6人奋战5天难敌一场雨

创作这些美轮美奂的街头

三维立体画十分辛苦。以一幅占地面积 250 平米的画作为例，穆勒需要一天工作 12 小时，在 5 个助手的帮助下，连续奋战 5 个昼夜，从日出一直工作到日落。令人遗憾的是，这些用丙烯涂料绘制的作品生命十分短暂，一场大雨即可将它们冲得无影无踪。正是由于街头立体绘画不易保存，艺术家每次完成作品之后都会立即拍下照片以作留念。

曾画最大街头立体粉笔画

据介绍，最早的街头立体画是用粉笔绘制的。英国著名艺术家朱利安·毕沃便以他以假乱真的街头粉笔立体绘画闻名于艺术界，他经常游走于世界各国，为当地街头增添一道道独特的风景。穆勒表示，自己的创作正是受到毕沃等前辈的启发。2007 年，他在参加加拿大萨斯喀彻温省摩斯·乔市大草原艺术节期间，利用彩色粉笔，将当地一条名叫“河街”的街道画成了一条拥有瀑布和木筏的“河流”。这幅街头立体画面积达 280 平方米，它也因此被称为世界上“最大的街头立体粉笔画”。

2008 年，穆勒曾在中国香港的一条大街上，画出了一条张着血盆大口的大白鲨。由于太过逼真，这条大白鲨就仿佛是真的刚刚从地下蹿出来的一样，将周围的观众惊得目瞪口呆。

小朗

整流罩没能与火箭分离—— 美国首颗“嗅碳”卫星坠毁

当地时间 2 月 24 日，美国首颗用于观测大气中二氧化碳的“嗅碳”卫星在升空时出现意外，运载火箭的整流罩没能与火箭分离。据来自美国航天航空局的最新消息，这颗卫星已经在南极洲附近海域坠毁。

据悉，这颗“嗅碳”卫星每 16 天可采集到约 800 万个关于二氧化碳地理分布的数据，将帮助科学家分析导致气候变化的污染物，为环境研究提供大量直接的科学依据。卫星设计的工作寿命最低为 2 年，共耗资 2.78 亿美元。

据美国航天航空局早前发

布的声明，卫星在北京时间 2 月 24 日 17 点 55 分从加利福尼亚州的范登堡空军基地搭乘“金牛座”运载火箭升空，从点火到第一、第二次分离都比较顺利，但是在飞出大气层后，整流罩没能按预期与第三级火箭分离。

在美国航天航空局召开的记者会上，负责火箭制造的美国轨道科学公司的发言人布伦瑞维勒透露：“卫星已经在南极洲附近的海域坠毁。”由于卫星坠毁在南极洲附近的海域，本次事故没有造成人员伤亡。“金牛座”火箭在 2001 年一次发射中也曾出现问题。

中国日报

浪漫男子：“最长的”爱意



生日那天，你的女朋友可能会说不想要礼物，但是浪漫的英国人杰夫·布鲁克·史密斯不希望他的未婚妻失望。这名正处于热恋中的前消防队员用耙子雕成数百英尺长的字，把它作为送给女友生日的惊喜，这一杰作不仅让相伴 7 年的女友发出连声惊叫，路人更是瞪大眼睛。

62 岁杰夫·布鲁克·史密斯是一个意志坚定的人，他在北约克郡斯卡保罗市他们家附近

的海滩上辛苦创作 4 小时造就这一惊人图案来证明他对 61 岁女友珍妮特·希派雷的浓浓爱意。他在沙滩上写道：“生日快乐，珍妮特！献上我所有的爱，杰夫。”这些字有 120 英尺长 50 英尺高。杰夫甚至研究了潮汐时间和关注天气预报以确保恶劣的天气不会破坏他的杰作。他说：“我想给她一个惊喜。这是一份艰难的工作，但是，我真的很高兴，珍妮特惊呆了。她认为它太梦幻了。” 秋凌

征服极地之巅 见证卓越品质

挑战罕有高度，驾驭巅峰气度

拥有日产全球标杆工艺，无论驰骋何方，豪情驾驭倍增自信！



越冬极限考验，尽显品质极致。东风日产助力南极科考队成功穿越极地，以全球标杆工艺，精密可靠设计，100%实时检测工序，为全球用户提供“放心品质”，让每辆车每时每刻都如履平地。东风日产，再多困难皆有予制表现。

“卓越品质鉴赏会”全国各大专营店同步展开，恭候驾御体验。

东风日产经销商招募正火热进行中，有意加盟请登陆 www.dongfeng-nissan.com.cn 咨询相关信息。

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 轩达/X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 GENISS 故事 LIVINA 颐达 350Z